
ZELENI NAPOTKI ZA OBISK DESTINACIJE KANAL OB SOČI 

V občini Kanal ob Soči smo se z vstopom v Zeleno shemo slovenskega turizma zavezali, da bomo 

spodbujali trajnostno delovanje, združevali trajnostna prizadevanja ter promovirali lokalni značaj in 

zelene zgodbe turizma. V okviru tega nacionalnega programa smo pridobili znak Slovenia Green. S 

spodnjimi zelenimi napotki vas vabimo, da nam pomagate ohraniti našo destinacijo zeleno. 

OHRANITE NARAVO IN POKRAJINO 

 Pohodniki in kolesarji, držite se označenih pešpoti, tako boste prispevali k ohranjanju okolja 

in biotske raznovrstnosti ter na najlepši način spoznali naše kraje. 

 Poslužujte se urejenih kopalnih območij. 

 Ne vznemirjajte živali v naravi s prekomernim hrupom. 

 Potujte zeleno in ohranjajte naravo in pokrajino. 

VARUJTE OKOLJE IN PODNEBJE 

 Ločujte odpadke in jih odlagajte na ekoloških otokih. 

 Če pohajkujete po hribih, smeti odnesite v dolino. 

 Voda je pri nas čista in pitna. Steklenico s čisto pitno vodo lahko napolnite pri številnih vodnih 

zbiralnikih. 

 Bodite varčni pri porabi vode za higienske namene, uporabite tuš namesto kopeli, med 

ščetkanjem zob zapirajte vodo. 

 Če boste brisače in posteljnino uporabili večkrat, boste s tem prispevali k varčevanju z 

energijo. 

 Izbirajte mila, kozmetične in druge higienske pripravke, ki so okolju prijazni in ne načenjajo 

narave ali njenih občutljivih ekosistemov.  

 Naj okolje in narava lovita svoje signale. Ko je le mogoče, izklopite iz vtičnic vse elektronske in 

druge naprave. 

SPOŠTUJTE KULTURO IN TRADICIJO 

 Kupujte lokalno in podpirajte lokalne proizvajalce. 

 Spoznajte našo bogato kulturno dediščino in prispevajte k ohranjanju naše kulture in 

umetnosti. 

 Obiščite tradicionalne dogodke, kot so Skoki s kanalskega mostu, Kogojevi dnevi, Pohod po 

stopinjah Valentina Staniča, Praznik kostanja, Mušje dirke, Kulturni dnevi pod Globočakom 

Hvala, ker skupaj z nami stopate po zeleni poti. 

Delite svoje pozitivne izkušnje s prijatelji in nam pomagajte širiti zeleno misel. 

      


